

过七夕，日均 16 吨鲜花打飞的来青

节前鲜花类货物的航空运输量明显增加

本报 8 月 22 日讯 鲜花是节日不可缺少的装饰。记者从青岛机场集团获悉，8 月 14 日至 8 月 21 日青岛机场物流公司共保障鲜花运输 42 架次，平均每日保障 6 架次，共 16.13 吨，同比此前一周增加 10.23 吨，增长率超过 157%。

货物始发站主要以昆明为主，覆盖广州、深圳、成都、贵阳等大型城市。

针对鲜花类货物运输保障，尤其是每年七夕节等节日前后，鲜花类货物的航空运输量明显增加，机场物流公司根据鲜花货物性质，主动对接货

运代理公司，制定针对性服务保障方案，优化业务流程。针对人工搬运困难的特点，鲜花货物出库时尽量放置提货平台外缘，方便货主装车，确保鲜花“高颜值”上市。

除了机场物流公司，东航青岛公

司也是鲜花运输的主力军。利用自由航班快递鲜花一直是东航青岛公司的传统。14 日到 21 日，东航山东分公司承运昆明到青岛鲜花 30.4 吨，昆明经青岛转外地的鲜花 13.1 吨。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

南山市场花店 一个店一天能卖 4 万支玫瑰

本报 8 月 22 日讯 每年七夕节，位于市北区的南山市场众多花艺店都会生意火爆。22 日早 9 时，记者在南山市场看到，有的花店老板正带着员工在店门口拆包、包装，忙得不亦乐乎。还有一些新大学生前来批发鲜花去商场、夜市等地销售。

仙文燕花艺店的四个门头内摆满了包装好的各种花束，浪漫氛围扑面而来。店老板告诉记者，一个星期前已有顾客预定七夕节的花束，两三天前店员就开始包装了。“今年七夕节花卖得挺多的，跟‘520’差不多，玫瑰最

抢手，大概能卖四万支吧。”老板说，“我们店从 2008 年一直开到现在，买花的大部分都是老顾客，订单以线下为主，都是提前通过微信和客户沟通好了，我们再送过去。”

一街之隔的山和水花店生意也是很火爆，各式各样的玫瑰、百合、向日葵摆满了店铺，买花的顾客多时竟排起了长队。这家店的订单以预约为主，店员提前两天把花包好，用便签纸上写上顾客的联系方式以及送达的时间、地点，时间一到就打车送货，或者让跑腿小哥代送。店员告诉记者，七



南山市场的鲜花玫瑰是“主角”。

夕节花价小幅上涨，10 朵一扎的普通玫瑰卖 20 元钱，成色再好一些的花，一朵的价格从 3 元到 10 元钱不等。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生 郭泰瑛）

浪漫满格 公交人花式过“七夕”



406 路驾驶员李辉为妻子王彩红送上节日惊喜。

本报 8 月 22 日讯 七夕节，公交市南公司解锁七夕新体验，用别样方式度过佳节。22 日上午，406 路驾驶员李辉提前到队，将刚结束运营返回场站的爱人王彩红请到车内，送上准备多时的节日礼物。李辉和王彩红都是 406 路线驾驶员，一人早班、一人晚班。大多数时间他们只是在上下班途中见上一面。“我们一起在岗 16 年了，没想到今年他特意送了鲜花，这种简单的浪漫让我觉得特别惊喜！”王彩红表示。

此外，125 路、371 路、413 路等线路打造“浪漫七夕”主题宣传车，营造浓厚的节日氛围。“我们特意准备了七夕主题扇，希望给大家带来清凉的同时献上节日祝福。”“青岛巴士”志愿者表示。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

7000 朵玫瑰打造玫瑰瀑布 地铁双山站出圈又出片

本报 8 月 22 日讯 22 日，青岛地铁 3 号线双山站因为“粉红泡泡”四溢而“出圈”，7000 朵玫瑰打造的玫瑰瀑布，心形彩绘打造的“心动扶梯”，吸引了众多市民前来打卡拍照。记者在双山站 A 出入口看见，玫瑰瀑布和心动扶梯前满是排队市民，大家有序等待，依次上前拍照。“前几天从网上看到消息后，就想着过来打卡纪念，随便拍拍就是美照。”市民陈女士和男友说。

除了双山站，地铁沿线“升糖”指

数爆表的打卡地还有不少。地铁青岛站内，高颜值空间艺术作品《琴岛》呼应着闻一多的散文，对晚霞与建筑进行抽象与凝练，红瓦绿树、层叠云霞、几层光芒、几道晚霞、层层推进。安娜别墅有着最美婚姻登记处、爱情地标“永恒之翼”、玫瑰花海瀑布、水晶礼堂、爱情天梯……一站式爱情打卡体验，市民可乘地铁 1 号线至中山路站。嘉年华·海信广场 VILLAGE 有巨型浪漫双心、百米鹊桥、光绘“爱心”、贡多拉玫瑰花船，每个角度都很



7000 朵玫瑰打造玫瑰瀑布。

出片，市民可乘地铁 13 号线至积米崖站。

为弘扬中国传统文化，丰富传统节日的内涵，七夕节当天，青岛地铁多个车站举办七夕节主题活动。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

“跑腿”送花快递小哥特别忙

本报 8 月 22 日讯 “您好，您的快递到了！”手捧鲜花站在楼下，看着收件人前来收件时所表现出的惊喜，杨奇也深受感染。杨奇是顺丰速运沧口片区名都业务部的一名快递小哥，七夕当天，快递的同事们忙不过来，紧急抽调其来替跑。

记者走访李沧桃园路花店看到，今年七夕顺丰的“即时达”配送方式深受追捧。记者在李沧桃园路花店的顺丰速运网点发现，不少鲜花商家已提

前入驻了网点，玫瑰花、向日葵、荷花等成型的花束已在等待派送。市民肖先生一早就赶来给爱人选定了一束 11 朵玫瑰组成的花束，寓意一生只爱一个人：“虽然认识时间不短了，但爱情需要仪式感和用心经营。现在有即时达，还可以指定时间，快递小哥送上门她肯定很开心。”

数据显示，七夕当天，青岛顺丰共派送近 3 万单七夕礼物，同比去年增加了 20% 的单量，其中鲜花最多。



同城快递鲜花业务火爆。

杨奇虽然是“替身”，当天也送了 100 多单。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

七夕，即墨 130 多对新人登记

本报 8 月 22 日讯 8 月 22 日，即墨区民政局婚姻登记处再次迎来结婚登记小高潮：共有 130 多对新人登记结婚。

上午 8 时许的即墨区民政局婚姻登记处门前，情侣们早已守在门口。他们当中，有的手捧鲜花，有的穿着白裙配头纱，眼神里满是掩不住的幸福。还有新人带着专业摄影师来拍照留念，共同迎接幸福时刻。

新人周海康和吕静领取了结婚

证。周海康和吕静分别就读于山东体育大学和青岛大学。一个学校地点在济南，一个在青岛，经过十多年的爱情长跑，两人走进了婚姻的殿堂。“今天我们是打心底地高兴！”

在登记颁证现场，几对刚领完证的小夫妻谈起自己的爱情故事、回忆起相知相恋的点点滴滴时，幸福溢于言表。“我们感觉七夕很诗意，今天领证，就是想一起过个传统的情人节，以后每年的结婚纪念日，会觉得更加温



一对新人领到了结婚证。张涛 摄

馨浪漫。”来领证的新人小李表示。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张涛）

第二十届“金基金奖”榜单揭晓 工银瑞信荣膺四项大奖

近日，《上海证券报》第二十届“金基金奖”榜单揭晓，工银瑞信荣膺 4 项大奖，公司获评“金基金·股票投资回报基金管理公司奖”，旗下工银信息产业混合、工银战略转型股票、工银双利债券分别获得“偏股混合型五年期奖”“股票型基金七年期奖”以及“债券基金十年期奖”，成为本次金基金奖评选中获奖最多的基金公司之一。工银瑞信一举斩获四“金”，股债齐发，反映专业权威机构对公司综合投研实力及长期回报能力的高度认可。 投资有风险

水质公报

2023 年 8 月 14 日，青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检，现将抽检结果公报如下：

市内三区共抽检 3 个水厂出厂水水样和 18 个管网水水样。所有受检出厂水的 8 项常规指标和管网水的 7 项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2022)，出厂水和管网水受检水样合格率均为 100%。

请登录青岛政务网 (<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站 (<http://swglj.qingdao.gov.cn/>) 查阅。

青岛市水务管理局
2023 年 8 月 22 日